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Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 19 horas, no Palácio

legislativo vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, Nova Fortaleza, Fortaleza

dos Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Joilma Oliveira dos Santos, José Magno da

Silva Leite e Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou em nome de

Deus aberta a sessão. Logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada, por

unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, na qual constou das seguintes proposições: Indicação nº

020/2024, que solicita que seja providenciado a recuperação da estrada, que tem inicio na MA 006, sentido

Balsas, do Zé Ciberio até o Zé do Quelé, de autoria do vereador Anatólio da Cruz Nogueira Neto. Indicação nº

021/2024, que solicita que seja providenciado a recuperação da estrada, que tem inicio na estrada da Gameleira,

na entrada do Adão Cagaita até o Adão do Zuza. Indicação nº 022/024 solicitando que seja providenciado a

recuperação da estrada, da Gameleira, passando pelo Marcelo até o Nonato Merinda. Ambas de autoria do

vereador Ronaldo Mourão Santana. Logo após o Sr. Presidente pediu aos vereadores que obedeçam o

regimento da Casa, e não façam uso de celulares durante as sessões ordinárias da Câmara Municipal, falou

sobre o trabalho da Comissão especial da Saúde, e passou a palavra aos vereadores usou a mesma: Anatólio da

Cruz Nogueira Neto, externou seus sentimentos a família do Sr. Daniel pela perda do seu filho. Falou sobre os

recursos da Lei Paulo Gustavo, que não foram aplicados corretamente, que da próxima vez saiba escolher as

pessoas que serão beneficiadas, a escolha não pode ser porque o beneficiário é amigo ou parente do vereador

tinha que ser para os profissionais da cultura que ficaram parados na época da pandemia. Sobre a mudança das

barracas no último ano da Gestão não achou certo, que o som não atrapalha a missa. Convidou a todos os

vereadores para a inauguração do poço do Quem Quem. Joilma Oliveira dos Santos, justificou sua ausência na

Casa esses dias, pois a mesma estava acompanhando sua mãe em tratamento de saúde, agradeceu ao vereador

Carlos Zoel pela reivindicação que ela fez ao mesmo e foi atendida. Ronaldo Mourão Santana, falou sobre a

situação da estrada da localidade Roça Velha, que só a Patrol não resolve mais. Lamentou que a mesma é rota

de aluno, que o carro não vai pegar mais os alunos, que teve pai que se mudou para poder colocar os filhos

para estudarem. Carlos Zoel de Castro Andrade, se solidarizou com a família da professora Maria José pelo seu

falecimento. Falou sobre as reclamações que recebem e quando chegam no local não encontra o que foi



denunciado, que agora toda denúncia precisa ficar documentada, para que os mesmos possam apurar. Que a

reclamação feita aqui na Câmara foi porque as técnicas procuraram o secretário e não tiveram resposta. Falou

sobre o comportamento dos vereadores durante a sessão, que o vereador precisa ter responsabilidade e

compromisso com sua função. Sobre a prestação de contas do ex gestor Aleandro Passarinho, referente ao

exercício de 2017, que irá analisar cada item para poder dá seu voto, que não vai seguindo nenhum vereador,

que não adianta ninguém querer colocar pressão nas redes sociais pois o mesmo vai votar segundo sua

consciência. Sobre a iluminação publica falou que o carro que dá suporte está com motor batido, mas que

daqui a 15 dias irá voltar a colocar as luminárias, que até o final de julho estará com o serviço de iluminação

pública concluído, tanto na cidade como no sertão. Lamentou mais uma vez sobre a situação das estradas,

vacinais no município. Finalizando o Sr. Presidente Edimar Dias da Silva, falou que passou para igreja a cópia

da Ata da reunião com o gestor, que a igreja agora possa tomar as providencias. Convidou a todos os

vereadores para dia 08 próximo, irem fazer uma visita na secretaria de saúde, e se estiver tudo correto irão

parabenizar, e se tiver errado irão cobrar. Comunicou que no dia 27 de maio será a próxima sessão itinerante,

em seguida agradeceu a presença de todos, e determinou em nome de Deus encerrada a Sessão. Lavrou-se a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras MÁ, em 29 de abril de 2024.
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